

永康日报



- 3 - ~ 7

掌上永康客户端

2023年12月

癸卯年十一月初八

星期三

20

87110110

胡勇春在全市网络安全和信息化工作会议上强调 精准发力 持续用力 推动网信工作提质增效开创新局面

G 感恩奋进 再创辉煌

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 12月19日上午,全市网络安全和信息化工作会议召开。市委书记、市委网信办主任胡勇春在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想特别是习近平总书记对网络安全和信息化工作的重要指示精神,全面落实全国、全省、金华市网络安全和信息化工作会议部署要求,精准发力、持续用力,全力推动我市网信工作提质增效,为建设世界五金之都 品质活力永康 提供强有力支撑。

胡勇春指出,党的十八大以来,党中央高度重视网络安全和信息化工作,习近平总书记就网络安全和信息化工作提出了一系列具有开创性意义的新理念新思想新战略,形成了习近平总书记关于网络强国的重要思想,擘画了建设网络强国的宏伟蓝图。今年7月,习近平总书记明确提出五个方面 使命任务和十个坚持 重要原则,为做好新时代网信工作指明了前进方向、提供了根本遵循。近年来,全市各级党委(党组)及网信战线坚决扛起党管网络政治责任,按照省委、金华市委部署要求,着力顾大局、聚人心、防风险、守底线,推动我市网络安全和信息化工作取得新成效。各级各部门要深入学习贯彻习

近平总书记关于网络强国的重要思想,准确把握五个方面 使命任务的战略引领意义、十个坚持 重要原则的实践引领意义,聚焦重点、靶向发力,进一步推动我市网信事业高质量发展。

胡勇春强调,要坚决奏响主旋律,持续壮大网上主流舆论。坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向,以科学思想引领网络空间建设,以丰富文化滋养网络文明风尚,以清朗生态守护网上精神家园,巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论。要坚决抢抓主动权,持续筑牢网络安全屏障。建立闭环工作机制,强化部门协调联动,加强业务指导和能力培训,构建系统完备、协同有效、防御全面的网络安全保障体系,更好依托互联网发现问题、解决问题,主动防范化解风险。要坚决守牢主阵地,持续提升网络治理效能。深化依法治网体系,拓

展网络普法广度和深度,紧盯重点问题、重点领域、重点对象,打造数据安全服务生态闭环体系,筑牢数据安全防线,同时立足群众网络文化需求,不断提升网络惠民温度,为广大网民营造风清气正、和谐美好的网络空间。要坚决压实责任链,凝聚网络治理合力。始终把坚定拥护两个确立、坚决做到两个维护贯穿网信工作全过程各方面,旗帜鲜明讲政治,明确责任担当,优化机制抓统筹,全面锻造讲政治、懂网络、敢担当、善创新的网信铁军,不断开创网信工作新局面,为加快建设世界五金之都 品质活力永康 作出新的更大贡献。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK 贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

市十八届政府召开第四十次常务会议

C 成就宣传和形势政策教育

本报讯(融媒记者 李梦楚) 日前,市委副书记、代市长郑云涛主持召开市十八届政府第四十次常务会议。

会议传达学习了中央经济工作会议、省委常委会扩大会议、金华市委常委会扩大会议精神,研究市政府贯彻落实意见。会议指出,中央经济工作会议提出的 稳中求进、以进促稳、先立后破 总基调,为做好明年和今后一段时期的经济工作指明了方向。要认真学习领会中央经济工作会议精神,全面落实五个必须坚持 三个统筹,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,以永康的 稳 进 立 为全省大局作出更大贡献。

会议学习了新修订的《中华人民共和国行政复议法》。会议强调,要提高政治站位,准确把握此次新修订法的精

神实质和实践要求,把各项规定全面、准确落实到位,要大力宣传培训,持续加大行政执法人员和行政复议人员培训力度,切实提升办案质效,要发挥新法效能,推动行政复议机构依法履职,推动政府各方面工作法治化。

会议听取了2023年度全市安全生产及消防安全工作汇报,研究部署防范安全事故工作。会议强调,安全是发展的基础,各级各部门思想要再重视,树牢安全发展理念,时刻绷紧安全生产这根弦,氛围要再营造,加大安全培训力度,进一步提高公众安全意识和逃生自救能力,整治要再到位,持续开展全方位、无死角的安全隐患大排查大整治,严防问题反弹,机制要再完善,进一步拧紧责任链条,层层传导压力,提升监管效能,守牢安全生产底

线。

会议审议并原则通过了《永康市产业投资项目 竣工即投产 工作指引(试行)》。会议指出,竣工即投产 对我市持续优化营商环境、助力全市经济高质量发展有着重要意义。相关部门要强化改革思维,进一步优化竣工验收流程,压减审批时间,加速项目投产达效;要强化服务意识,主动对接企业、精准发力,督促施工规范,提升验收工作效率;要强化风险管控,加强风险研判和动态控制,确保问题整改到位,确保工程质量。

会议审议并原则通过了《2024年度电子政务项目计划》。会议指出,信息化是推动经济社会发展和变革的重要力量,要建立与政府履职相适应的电子政务体系,不断提高电子政务的支撑作用和应用效能,不断提升政务数据共享开放水平,不断推进政府治理体系和治理能力现代化。

姜 温暖进行到底

本报讯(通讯员 章文婧) 今天我永康农商银行缴社保费,没想到这里还有姜茶喝,一杯下肚,不仅身体暖暖的心也跟着暖起来了。12月18日,市民李大爷笑着说。

为了让客户享受到贴心周到的服务,永康农商银行开展了 暖冬行动。该行不仅每日供应姜茶,还积极推广一站式 服务,开设老年人窗口,为特殊人群提供上门服务。同时,该行还在各网点配备了老花镜、饮水设施、轮椅、

医药箱、雨伞等。永康农商银行相关负责人表示,将以 暖冬行动 为契机,持续强化文明优质服务,不断提升综合服务水平,奋力打造 永康人自己的贴心银行 的品牌形象。

我市创建42个省级高标准垃圾分类示范小区 让居民更满意 让社区更宜居

第五次全国经济普查 THE FIFTH NATIONAL ECONOMIC CENSUS
如实填报普查资料 真实反映经济全貌
第五次全国经济普查标准时点为2023年12月31日
普查时期资料为2023年年度资料
入户登记时间为2024年1月至4月
永康市第五次全国经济普查领导小组办公室
建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市
永康市融媒体中心 宣

传媒集团广告运营部
地址 广电路168号
热线:0579-87332168 0579-87138766